Математика 11.02
Тема: Порівняння двох числових виразів.
[bookmark: _GoBack]Мета :Вчити порівнювати  числові вирази   , навчити записувати та читати вирази , що містять дії додавання і віднімання , обчислювати значення виразів на одну та дві дії ;   розвивати мислення , обчислювальні навички; виховувати інтерес до математики . 
Підручник с.117-118.
Зошит с.16.

Усний рахунок (зошит с.16 -1 завдання).
Каліграфічна хвилинка.   Письмо цифри 10.                                                             
 [image: Блог учителя: мая 2020]
Робота з підручником с.117.
Завдання 1.
-Поміркуйте , як порівняли два числові вирази .Перевіримо за схемою.
У лівій частині  числовий вираз 3+3 , а в правій числовий вираз  4 +2.  3+3 =6,  4+2 =6. 6 дорівнює 6.
Отже , 3+3 =4+2.
Завдання 2.
Міркуємо так:
У лівій частині різниця чисел 6 і 1 становить 5 (пишемо результат над виразом), у правій частині сума чисел 3 і 1 становить 4 .Число 5 більше , ніж 4 .Отже , пишемо знак «більше».
Далі -  за зразком . 
Фізкультхвилинка за вибором учнів.
Завдання 3.
Опрацювання зразка в підручнику.
Міркування :На лівій кісточці доміно маємо 0 і 6 крапочок , пишемо 0+6. Пропускаємо клітинку . На правій кісточці доміно маємо 1 і 5 крапочок , пишемо 1 + 5.Обчислюємо :0+6 =6 , 1+5 = 6. 6=6, отже , пишемо знак - .
Далі за зразком.
Завдання 4.
1)2+3>1+3
-Котра вежа матиме менше кубиків?(Та , що справа).
2)6-2=3+1
-У якій коробці буде більше кульок ?(Їх буде однакова кількість).
Завдання 5.
Міркуємо так:
1(Щоб із 5 залишилось 4 , треба відняти 1.Число 1 переходить у наступний приклад . Сума чисел 1 і 6 становить 7.
2)4 – це 3 і 1.число 1 переходить у наступний приклад .Від 1 відняти 0 , дорівнює 1.
3)7- це 3 і 4.Число 4 переходить у наступний приклад .сума чисел 4 і4 становить 8.
Робота в зошиті з друкованою основою с.16(2, 3).
Підсумок 
4 +2….3+5
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